Zestaw 14 Grafy 3

. Podaj liczbe i indeks chromatyczny dla grafu Petersena i grafu K47, grafu szescianu, osmio-
Scianu, dwunasto$cianu oraz dla graféw na ponizszych rysunkach.

. Trzej sasiedzi nastawieni do siebie nieprzyjaznie korzystaja z tych samych studni z woda
olejem i syropem. Nie chcac spotykaé sie po drodze chca zbudowaé trzy nie przecinajace sie
drogi prowadzace z ich domoéw do tych studni. Czy jest to mozliwe?

. Zapisz macierze sasiedztwa i incydencji dla grafow z rysunkow.

Niech G = (V, E) gdzie V = {z1,...,2,}, E = {ey,...,en}. W macierzy sasiedztwa A,
wyraz a;; = liczbie krawedzi taczacych wierzchotek z; z wierzchotkiem ;.

W macierzy incydencji M,,x,, wyraz a;; = 1 jesli wierzcholek x; jest incydentny z krawedzia
e; natomiast a;; = 0 w przeciwnym przypadku.

. Sprawdz poprawnos¢ tw Mengera (wersja krawedziowa i wierzchotkowa) dla graféw na po-
nizszych rysunkach.)
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